

## **PCR mantiene la calificación de “AAA-” a la Emisión de Obligaciones Convertibles en Acciones – US\$ 20,00 millones- Banco General Rumiñahui S.A.**

**Ciudad de Quito (septiembre 20, 2024):** En Comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió mantener la calificación de “AAA-” a la Emisión de Obligaciones Convertibles en Acciones de US\$ 20,00 Millones de Banco General Rumiñahui S.A. con información al 31 de julio de 2024. La calificación considera la trayectoria y posicionamiento de la entidad, dentro del sistema bancario privado, así como su enfoque histórico a clientes militares y progresiva apertura al público civil. Para el mes de julio 2024, las colocaciones aumentaron, al igual que el nivel de provisiones. Sin embargo, la cartera en riesgo también experimentó un incremento; por lo cual, el índice de morosidad total aumentó y superó al sistema. Adicionalmente, la cobertura de cartera problemática fue mayor a la de sus pares y posee índices de liquidez competitivos. No obstante, a la fecha de corte hubo una reducción en la utilidad neta que influyó en los índices de rentabilidad. Finalmente, se menciona que el presente instrumento mantiene el cumplimiento de los resguardos establecidos en la estructuración inicial.

Banco General Rumiñahui S.A. se constituyó en la ciudad de Quito en junio de 1988. La Institución cuenta con una trayectoria de 35 años dentro del sistema financiero ecuatoriano, durante este transcurso se ha enfocado en atender necesidades financieras del segmento militar y público en general, siendo los miembros de las Fuerzas Armadas, tanto en servicio activo como pasivo, el segmento de mayor relevancia. En ese mismo año, el banco contó con el apoyo de socios fundadores como la Dirección de Industrias del Ejército (DINE), Dirección General de Aviación Civil (DAC), Astinave y militares en servicio activo.

Paralelamente, la institución cuenta con una banca empresarial con el objetivo de impulsar el desarrollo productivo del Ecuador y potenciar el crecimiento del segmento empresarial. Dicho segmento dispone una amplia gama de productos para atender el sector productivo, comercial, de servicios, comercio exterior y construcción. Adicionalmente, el target de mercado del banco está enfocado en las empresas definidas como PYMEs (pequeñas y medianas empresas).

### **Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:**

Fortaleza Financiera (País)

### **Información de contacto:**

Ing. Alan Aguirre

Analista de Riesgos

[aaguirre@ratingspcr.com](mailto:aaguirre@ratingspcr.com)

### **Oficina País**

Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906. Quito - Ecuador

T (+593) 450-1643

### **Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.